

DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 2004. ÁPRILIS 10., 94/85.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 80 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

NYUGATRÓL ELKERÜLŐÚT ÉPÍTÉSE KEZDŐDIK EL

Még ebben a hónapban elkezdti a kivitelezést, a Hódút a várost nyugatról elkerülő főút építését – jelentették ki tegnap a kivitelezésről szóló szerződés aláírásakor. Először a Röszei úttól a Bajai útig tartó szakasz készül el, jövőre pedig Kiskundorozsmaig, az ötös út kivezető szakaszáig húzódik majd az új elkerülőút.

3. oldal

ELMARADT AZ ÜNNEPEKRE UTAZÓK ROHAMA

Míg Hegyeshalomnál tegnap több órát kellett várakozniuk azoknak, akik Magyarországra szerettek volna belépni, addig Csongrád megye, azaz Röske és Nagylak forgalmán alig lehetett észrevenni a megnövekedett húsvéti forgalmat. Röszkén ellenben ma már arra számítanak, hogy nagyobb lesz a kilépők száma – az érkező vendégmunkások rohama miatt.

3. oldal

IKERBÁRÁNY DUPLA HASZON

Sűrűn követik egymást a magyar ikerbárányok szállítványok Olaszországba: ilyenkor 5-600 ezer darab is útra kel. A tenyésztők számára fontos, hogy ikerbárányok jöjjenek világra. Az utóbbi években a hazai piacon is mind több bárányhús kelne el, de a kereskedelem máig a külföldi igényekre összpontosít.

7. oldal

A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópályára

630

nap múlva ér Szegedre!

KUPADÖNTŐ SZEGEDEN

Május 1-jén és 2-án Szeged ad otthont a női kosárlabda Magyar Kupa döntőjének, a Final Fournak. A pénteki lícitáláson ugyanis – nagy sportdiplomáciai sikert aratva! – a Szeviép diadalmaskodott. Az első napon a házigazda klub az Orsi-Sopronnal, a Diósgyőr pedig a Szolnokkal mérkőzik meg a másnapi fináléba kerülésért.

16. oldal

www.delmagyar.hu



9 770133 025065

Halódó hagyományt ápolnak Eperjesen

Első húsvét a templomban



Megfosztja a templomi oltárt a díszektől a falu plébánosa, Szujó Antal – a feltámadáskor kerül minden újra a helyére

Fotó: Tésik Attila

Hosszú évtizedek után végre saját templomban hallgathatják a feltámadásmisét az eperjesiek. A takaros építményt októberben szentelték fel az ötszáz lelkes településen. A helyiek közül sokan ünneplik a húsvétot a régi módon: tojással és locsolással, a hagyományok azonban kiveszöbben vannak.

A nyolcvanhét éves Gizike néni tíz éve azért imádkozott, hogy megérje az eperjesi templom felépülését. Tavaly ősz óta minden misén az első sorban ül. Bizonyára így lesz ez húsvétvasárnapon is, amikor Szujó Antal plébános mond feltámadásmisét. A fohász elkel a pénziánnyal küzdő kis Csongrád megyei faluban.

Az eperjesiek gondoskodóak egymással szemben,

s a húsvét erősíti az összetartozást. A polgármester szerint valamelyest anyagias lett az ünnep, de ezt nem mindenki gondolja így. Tóth István például azt mondja, teljesen „égő” pénzt kérni, egy becsületlen fiatalember ilyen nem tesz. Húga, a gimnazista Andrea a helyi hagyományokat követve naplót vezet a hozzá érkező locsolóknak. Szerinte a locsolás egyenértékű az udvarlással, valamiféle tiszteletadással. Az egykor pedagógus Marika néni süteménnyel és csokitojással készül. Tapasztalatból mondja, hogy a szegény gyerekek általában a kisebb tojást veszik ki a kosárból. A polgármester lánya viszont nem kedveli a locsolókat, ezért idén először nem lesz otthon e jeles napon.

Riportunk a Sziesztában

Pumpás a rózsavíz

Nemcsak a régi orosz kölnik, hanem a modern kiszerezésű pumpás rózsavizek is megtalálhatók a húsvét előtti kínálatban Szegeden, a Cserepes sori piacon. Az orosz, mindössze 200 forintba kerülő „Odekolonyt” még a fiatalok is vásárolják – világoztatták fel tudósítónkat a kereskedők. A pumpás rózsavizek közül a legtöbb leendő locsoló a gyöngyvirág illatúra esküszik. A fiúk és a férfiak általában az olcsóbb megoldás hívei, nem költenek sokat a kölnire, de akad, aki nem sajnálja az 1200 forintos sem a nem éppen márkás áruiról ismert szegedi piacon.

Bővebben az 5. oldalon

Megszépül az Anna-kút környéke



A bódék lebontása után szellős, zöld tér díszíti majd a forrás környékét

Fotó: Schmidt Andrea

A Dugonics tértől a Szent István térig húzódik majd a belvárosi korzó. Az Anna-kút és környékének felújítása megkezdődött. Két épület külsejét megszüpítik, a térről eltűnnek a bódék, zöld felületet alakítanak ki.

Díszburkolat épül a fürdő elé és díszkivilágítást kap az épület. Az Anna-kút környékétől egészen az Arany János utcáig megszépül a Tisza Lajos körút.

A napokban elkezdtek elbontani az Anna-kút melletti, a városképet nem igazán szépítő bódékat. Az IKV megállapodott a bérlőkkel, és azok a környéken kapnak új üzlethelyiségeket. Az átépítés ugyan idén elkezdődik, de csak jövőre fejeződik be teljesen.

– A gyógyfürdő megszépül, ehhez méltóvá válik a környezete is – mondta Nagy Sándor városfejlesztési alpolgármester.

Folytatás az 5. oldalon

Az Irakban szolgálók üzenik: jól vannak

A makói Hári Sándorné éjszaka alig-alig, akkor is leginkább altatóval alszik, amióta újra tűzfészekké vált Irak. Fia ugyanis szakaszvezetéként szolgál a magyar egységben. A szentesi Lakatos Miklósné azt tudta meg férjétől, hogy továbbra is jó az ellátás a magyar táborban.

A harmincnégy esztendőes makói Hári Sándort március közepe óta nem látta az édesanyja – a fiú akkor néhány napi szabadságra tért haza. Amikor az asszonyt tegnap József Attila utcai otthonában meglátogattuk, épphogy letette a telefont: Sándor öccse, Zsolt hívta fel, hogy megmondja neki, tudott beszélni a távolban szolgáló fiúval, aki továbbra is jól van, egész-

séges. A makói honvéd szinte mindennap hazatelefonál a családból valakinek, hogy tudassa, minden rendben van. Édesanyja ennek ellenére könnybe lábadó szemekkel fogadott bennünket: „Jaj, csak nehogy baja essen a kis szívemnek!” – emlegette féltő szeretettel Sándort.

Hári Sándornénak nehezen telnek a napjai, mióta fia visszatért Irakba és különösen sokat idegeskedik azóta, hogy ott újra fel-lángoltak a harcok. Aludni nemigen tud, legfeljebb altatóval. Később nézi a tévét, hajnalban pedig azzal kezdi a napot, hogy a hírműsorok összefoglalóit figyeli.

Folytatás és jegyzet a 3., iraki helyzetkép a 2. oldalon

A valószínűleg ittas fürdőigazgató elmenekült

Balesetet okozott és lemondott Rónai

Cserbenhagyásos balesetet okozott Mórahalmon Rónai Gábor (képünkön), a Fürdővizek Szeged Kft. ügyvezető igazgatója, aki, miután ittasan nekiütközött egy helyi asszony autójának, elmenekült a helyszínről. A férfit autója leszakadt rendszámablaja buktatta le.



A mórahalmi Tanács Péterné és 26 esztendőes fia hazafelé tartott az elmúlt szombaton. Az asszony Seatját egyetemista fia vezette. A fiatalember a Kissori útnál jobbra akart kanyarodni, amikor a nekik balról, a focipályára felül érkező Fiat Punto sofőrje szintén jobbra akart kanyarodni. A Fiat vezetője azonban olyan nagy ívben vette be a

kanyart, hogy nekiütközött a Seatnak.

– Pillanatok alatt megtörtént az egész. Még szerencse, hogy nem balra fordultunk, mert akkor oldalról kapta volna el a kocsinkat a Fiat – idézte fel az egy héttel ezelőtt történt baleset körülményeit Tanács Péterné.

Folytatás az 5. oldalon



- A várva várt húsvét hétfő
- Pásztai Ágnes három kívánsága
- Mire jutott a Szentes a LEN-kupában?

Keresse vasárnap az újságárusoknál, vagy hívja a 06/80-821-821 előfizetői zöldszámunkat!

Hétvégén is otthon van!

